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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                        XI LEGISLATURA 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 17 OTTOBRE 2023, N. 125 

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

CONSIGLIERI SEGRETARI    PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 11,05 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell’Assemblea legislativa 

regionale, che reca:  

• MOZIONE N. 407 ad iniziativa dei Consiglieri Latini, Biancani, Ciccioli, Marinelli, Ruggeri, Santarelli, 

Marcozzi, Casini, Rossi, Vitri, Elezi, concernente: “Solidarietà al Capogruppo Maurizio Mangialardi e 

condanna della grave intimidazione subita con danneggiamento della porta del suo ufficio presso Palazzo 

delle Marche, fatti avvenuti in data 6 ottobre 2023”.  

Discussione generale 

O M I S S I S 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 407. L’Assemblea legislativa 

regionale approva, all’unanimità, la mozione n. 407, nel testo che segue:   

 “L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Premesso che nelle prime ore pomeridiane del giorno venerdì 6 ottobre 2023 la porta dell’ufficio occupato dal 

Capogruppo Maurizio Mangialardi veniva parzialmente distrutta da un colpo sferrato proditoriamente in assenza del 

Consigliere stesso;  

Rilevato che appare evidente l’intenzione intimidatoria del gesto, compiuto come atto di sfregio e con finalità ritorsive;  
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Constatato che il danneggiamento e il relativo costo per la riparazione, qualora non fosse individuato il colpevole, 

graverebbero sulle spalle di tutta la comunità marchigiana, essendo relativo all’immobile che ospita gli uffici del 

Consiglio regionale delle Marche;  

Preso atto che sono in corso indagini interne e indagini condotte dalla Divisione investigazioni generali e operazioni 

speciali (DIGOS), volte ad individuare l’esatta dinamica, le responsabilità precise ed il movente che hanno mosso 

questa vergognosa azione;  

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA REGIONALE 

1. ad esprimere la più ferma condanna per il gesto;  

2. ad esprimere la piena solidarietà al Consigliere regionale Maurizio Mangialardi, fatto oggetto di un deplorevole 

attacco personale;  

3. ad attivarsi, congiuntamente con gli organismi preposti, affinché venga fatta piena luce sulla vicenda”. 

     

 

 

IL PRESIDENTE 

F.to Dino Latini      

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                                     

F.to Pierpaolo Borroni 

                                                                                

                                                                                              F.to Micaela Vitri 


